

## **Segunda retificação CHAMADA PÚBLICA INTERNA PARA SOLICITAÇÃO DE BOLSAS – PPGPP Nº 01/2025**

**Onde se lê:**

### **2. DA INSCRIÇÃO**

2.1. Período: dias 29/08/2025 (das 9 às 16h), 01 e 03/09 (das 13 às 16h) e 03/09 (das 8h30 às 11h30).

2.1. Será realizada por meio da entrega de documentação na Secretaria do Programa.

**Leia se:**

### **2. DA INSCRIÇÃO**

2.1. Período: dias 29/08/2025 (das 9 às 16h), 01/09 (das 13 às 16h) e 03/09 (das 8h30 às 11h30).

2.1. Será realizada por meio da entrega de documentação na Secretaria do Programa.

Prof. Dr. Emanuel Freitas da Silva  
Coordenador e Presidente da Comissão de Bolsas